



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

## Житель Новосибирской области этапирован в Ленинградскую область по подозрению в развратных действиях в отношении несовершеннолетней



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления СК России по Ленобласти продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в феврале 2020 года, по факту совершения развратных действий в отношении девочки 2007 г.р. по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

В ходе совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками Следственного комитета России и оперативных подразделений ГУ МВД России было установлено, что к совершению данного преступления причастно лицо, проживающее на территории Новосибирской области.

26 августа 2020 года по подозрению в совершении данного преступления задержан 23-летний



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

житель Новосибирской области, который дал признательные показания.

По версии следствия, злоумышленник, находясь по месту своего жительства, используя сеть Интернет, в одной из социальных сетей, вел интимную переписку с несовершеннолетней девочкой, развращая ребенка.

Сегодня подозреваемый будет этапирован в Ленинградскую область, где ему предъявят соответствующее обвинение. Следствием подготовлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также будут устанавливаться причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления.

27 Августа 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1493485>